

江苏工人报



职工维权窗口 工运强势传媒

本报电子邮箱: jsgrbs@126.com

2016年7月1日

(农历丙申年五月廿七)

星期五

江苏职工之家网: www.jszgj.cn

江苏工人报新闻网: www.jsgrb.com

国内统一刊号 CN32-0003
邮发代号 27-45 第 8384 期

李强同志任江苏省委书记

据新华社电 日前,中共中央决定:李强同志任江苏省委书记、常委、委员职务。

李强同志简历
李强,男,生于1959年,浙江瑞安人。1983年加入中国共产党。浙江农业大学(现并入浙江大学)农机化专业毕业,中共中央党校在职研究生学历,工商管理硕士。历任共青团瑞安县委书记;浙江省政府办公厅副主任、处长,副厅长,省人民政府办公厅副主任;中共金华市委常委、永康市委书记、市人大常委会主任;浙江省工商行政管理局局长;温州市委

书记、市人大常委会主任;中共浙江省委秘书长等职。

2005年10月获任中共浙江省委常委,2011年2月兼任省委政法委书记,同年11月升任省委副书记。

2012年11月当选中国共产党第十八届中央委员会候补委员。

2012年12月任浙江省副省长、代省长。

2013年1月任浙江省委副书记、省长、省政府党组书记。

2016年6月起,任江苏省委书记。

庆祝中国共产党成立九十五周年音乐会举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

据新华社电 旗帜飞扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

当晚,人民大会堂华灯璀璨,气氛喜庆。二楼眺望悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,锐意进取、开拓创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”舞台正中,“信念永恒”四个大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙托起鲜红的党旗,镰刀与锤头组成的党徽高悬其上,“1921-2016”字样金光闪耀。

19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开序幕,《保卫黄河》《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清脆的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为人民奉献牺牲的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《党啊,亲爱的妈妈》我们是共产主义接班人》《光荣与梦想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新局面而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志观看音乐会。

出席观看音乐会的还有:中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表。

省总纪检组召开直属单位纪检干部座谈会

本报讯(通讯员 汤洪)6月29日,省总工会纪检组召开了直属单位纪检干部座谈会。省总纪检组组长、党组成员李晚洲出席并讲话。

会上,7家直属单位纪检干部围绕上半年工作情况、下半年工作安排进行了交流发言,省总纪检组通报了上半年工作和省委巡视组反馈意见整改落实情况。会议确定在各直属单位建立党风廉政建设工作报告制度和例会制度。

李晚洲充分肯定了半年来各直属单位纪检工作的实践探索和取得的成效。她提出,工会专兼职纪检干部一要勤学苦练,强本领、善作为,要抓好纪检业务知识的学习,特别要抓好《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》的学习,不断提高工作实践能力;二要在其位、谋其政、明其责,明确工会纪检组织职责就是聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务,抓好监督执纪问责主业;三要履好责、尽好责、敢担当,通过找准定位、找准目标、找准重点、找准抓手,认真履行监督职责,敢于坚持原则,敢于动真碰硬;四要严自律、其身正、可正人,纪检干部要牢固树立“打铁还需自身硬”的理念,始终严于律己,要求别人不做的自己坚决不做。

强企业 富员工

——记省先进基层党组织、江苏京东信息技术有限公司党委

本报记者 丁彬彬

阜宁龙卷风灾难发生后,江苏京东信息技术有限公司党委协调多个部门在第一时间成立京东救援小组,京东公司阜宁站员工连夜协助清除路障,及时为乡村受灾群众准备水、方便面、照明设备等。此外,根据一线反馈的物资需求范围,京东江苏公司党委负责人紧急协调就近仓库,调配了17000余件生活用品。从下午1点49分起,装满蚊香、纸巾、水、方便面、照明设备及驱蚊设备的5辆京东大巴先后从宿迁及南京仓库发车。同时,阜宁站点在当地协调13辆面包车,协助运输救灾物资及伤员,乡村服务中心主管协同20多位推广员和站点员工也将前往受灾地区支援。这是该公司党委又一精彩工作镜头。

京东公司于2009年落户宿迁并飞速发展,仅8个月就通过客户服务高绩效COPC标准认证。目前,公司有员工5000多名,其中党员300余人,入党积极分子85人,员工平均年龄23岁,是一支非常年轻化的队伍。公司于2012年8月14日成立了中共江苏京东信息技术有限公司党委。在建党95周年前夕,公司被授予江苏省优秀基层党组织,也是宿迁市唯一获此殊荣的非公企业。

在党务与党建工作中,公司党委以“四

微载体”和“情感工作法”,取得了事半功倍的效果。所谓“四微载体”,就是“微课堂”“微团学本”“微心愿”“微服务”“微平台”“微展示”“微风采”“微服务”“微幸福”。四微载体”党建工作的开展深入人心,实实在在地提高了广大员工的技能和本领,强化了对党组织的监督,丰富了他们的文化娱乐生活,也解决了他们工作、生活尤其是家庭困难的后顾之忧。

公司党委积极推行“情感工作法”,这也是他们作为非公企业在党建建设方面探索出的新路径。第一,设计与使用具有企业特色的党群LOGO。在京东客服中心,90后员工占比95%以上,他们都是一批富有青春活力的青年员工,为了让他们更好地融入党群工作中去。第二,强化服务宗旨,提升员工素质。强化党群工作服务宗旨,就是要让员工

在娱乐中学到知识,体现自我价值。比如“我在京东上大学”项目,员工可以以半工半读的方式进修,中专可以升大专、大专可以升本科、本科可以升硕士、硕士可以读博士,这样就可以实现很多员工学历提升的梦想。截至目前,公司已拥有500多名员工加入到学历提升项目中来。

公司党委每年组织各种文体活动,展会风采,凝聚团队力量!比如京东海陆空式、超浪漫的集体婚礼等,让员工在党群活动中得到实惠。同时积极组织公益项目,积极响应市政府志愿服务,绿色环保“学雷锋”活动等号召;比如走进特殊教育学校,面对一群听障儿童,开展让爱发声活动等等。通过这些公益活动,体现了公司强烈的社会责任感。

公司党委率先在各区域为员工执行了无

息贷款政策,让年轻的员工自食其力可以有自己的幸福家园;对于人才培养,京东党群通过英才计划、鹰领计划等,真正为员工发展谋福利;对于特困职工,公司党群部门定期组织慰问,让每位职工感受到公司大家庭的温暖。由于客服工作的特殊性,该公司党委特别开设了心语社,聘请专业咨询师为员工进行心理辅导,关注员工身心健康,服务好每一名员工。为了让每一位员工(无论是在职还是离职)都能感受到公司大家庭的温暖,开创了感恩卡、离职绿卡和推荐信制度,让每位员工实实在在感受到公司就是其最强坚强的后盾。

“强我企业,富我员工”,是京东公司党委正在践行的诺言。



朱之朴 摄

七一前夕,省总工会主席、党组书记邢春宁结合学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神,围绕做“四讲四有”合格党员、当职工群众最可信赖的“娘家人”,为省总工会党员干部讲了一堂内涵丰富又生动的专题党课。



中车南京浦镇车辆有限公司协办 图片信箱: jsgrbphoto@163.com



省总纪检组召开直属单位纪检干部座谈会

公司党委率先在各区域为员工执行了无

新闻速览

截至去年底中国共产党党员总数为 8875.8 万名

据新华社电 中央组织部最新发布党内统计数据显示,截至2015年底,中国共产党党员总数为8875.8万名,比上年净增96.5万名,增幅为1.1%。党的基层组织441.3万个,比上年增加5.4万个,增幅为1.2%。数据表明,中央关于新形势下党员队伍建设和基层党组织建设的部署要求得到贯彻落实,党的生机与活力不断增强。

党员队伍结构进一步优化,基层党组织带头人文化程度有所提高。从队伍结构看,大专及以上学历党员3932.4万名,占44.3%,比上年提高1.3个百分点;女党员2227.8万名,占25.1%,提高0.4个百分点;少数民族党员618.0万名,占7.0%,提高0.1个百分点。56.7万名村党组织书记中,大专及以上学历的8.1万人,占14.4%;9.2万名社区党组织书记中,大专及以上学历的5.1万人,占54.8%。

值班编委 吕芳岭 版面编辑 王伟 本版校对 万森

我省 2016 年度 社保缴费基数今起调整

本报讯(记者 罗刚)近期,随着社会平均工资的公布,北京、上海、重庆、安徽等多地调整了社保缴费基数。记者昨日从江苏省人社厅了解到,今年江苏社保缴费基数下限跟去年一样,仍按3089元执行,上限则从15446元提高到16800元。新标准于今日起执行。

我省明确,2016年7月1日至2017年6月30日期间达到法定退休年龄或领取企业职工基本养老保险待遇的参保人员,基础养老金计发基数为5600元,计算当年实际缴费基数指数的基数为67200元。

值得注意的是,考虑到部分地区私营企业占比较大,低收入人群数量较多,我省允许执行上述下限标准(3089元)有困难的地市适当调整。其中,2015年在岗职工平均工资高于全省在岗职工平均工资的,缴费基数下限可按2900元确定;2015年在岗职工平均工资低于全省在岗职工平均工资的,缴费基数下限可按2550元确定。基金收支缺口较大的上述地区可分别在2900元、2550元的基础上适当上调。省农垦企业参保职工的缴费基数下限按2870元执行,其他省直管单位参保职工的缴费基数下限按3089元执行。

